

祝福你

佳音Love聯播網 / 台北FM90.9 宜蘭FM90.3

www.goodnews.org.tw



瞎眼危機找上門

► 葛揚忠 可圈藝術製作公司音樂總監

2001年某天早上起床，發現我的雙眼視線模糊，以為是簡單的飛蚊症，沒想到醫生診斷為罹患不治之症—葡萄膜炎。宣佈五年內我一定會雙眼全盲，要我趕緊去申請殘障手冊，準備盲人手杖，並警告我絕對不能生育後代，因為他們可能會遺傳我的疾病，成為身體有殘疾的孩子。

瓦解的自信心

我喜愛並擅長吹奏薩克斯風，並信心滿滿的準備錄製出版爵士樂專輯，一心一意準備朝演藝圈發展，成為台灣第二個超級藝人。沒想到醫師宣布晴天霹靂的壞消息，並要我放棄吹奏薩克斯風，因為吹奏這樂器會讓我的眼壓升高，加速疾病的惡化……。這殘酷的事實，讓我震驚、難過、痛苦不堪。



生病住院治療



童年的葛揚忠與父親合影

某天清晨起床，眼睛狀況變得更嚴重，視力一片黑色。到醫院急診，醫師加重類固醇劑量，從兩顆、四顆、增加到八顆。為了控制病情，我從口服類固醇改為注射，且每次住院治療長達一個月。過去我對自己的音樂才華與外型充滿自信，認為自己跟藝人王力宏一樣帥，但是經過治療，藥物的副作用讓我的身體變得肥胖，自信心完全的瓦解。

父親的神也是我的神

治療眼疾時，父親於2005年驟逝，這對我的打擊無疑是雪上加霜。我深愛父親，他是我學習信心的典範，我不明白所信的神為何讓我連連遭遇苦難，但是現在回頭看，才明白主耶穌帶走父親，卻讓我真實的遇見祂。

父親對主耶穌充滿信心且對《聖經》深信不疑，他常常提醒我：「孩子啊，你要完全的順服，你只要順服主耶穌，神的祝福一定會看得到。」我在苦難中向祂禱告時，不僅真實感受到祂陪伴我，並帶領我走過煎熬及黑暗的幽谷。主耶穌是父親的神，也是我的神。

在神凡事都能

主耶穌愛我、醫治我，我的雙眼經過治療後逐漸康復，雖然視力不如以前，卻沒有全盲；祂還賜我活潑健康的兒子，讓我有機會站在舞台上演出我最愛的樂器……。這一切都說明，在人不能，在神（耶穌基督）凡事都能。

* 本文整理自咖啡貓主持，每週一至五10：05-12：00播出的「傾聽音樂」節目內容

佳音Web App新服務 等你來體驗！



生活步調緊湊、工作壓力大，失眠人口逐漸攀升。佳音LOVE聯播網手機Web App提供不同風格的音樂，成為您最好的陪伴。

好好聽音樂



線上閱讀

■ 佳音廣播月刊

■ 祝福你一般版

■ 祝福你精簡版



■ 助眠音樂



■ 傾聽音樂



■ 音樂好心情



■ 老歌曲舊時情

祝福你福音小輯 歡迎教會、醫院等團體索閱使用（自由奉獻）

發行單位/財團法人佳音廣播電台 頻道/台北FM90.9·宜蘭FM90.3

電話/02-23699050 地址/10662台北市大安區和平東路二段24號10樓

電郵/service@goodnews.org.tw 網站/www.goodnews.org.tw

郵政劃撥/戶名：財團法人佳音廣播電台 帳號：18710941

2008年2月創刊 2018年11月出版 著作權由佳音電台所有

* 本欄供教會、醫院等團體使用

葛揚忠 瞎眼危機找上門

陳炫彬 千億執行長在美滯留 服刑2343天



佳音WebApp

陳炫彬 千億執行長在美滯留 服刑2343天

隆達電子資深顧問陳炫彬，過去是營運千億的友達光電總經理、副董事長兼執行長。2010年因為「涉嫌聯合操控液晶面板價格，違反美國反壟斷法」被美國舊金山聯邦法院起訴，在美滯留、入監共達2343天，人生彷彿從高空落入地面。

水晶會議的爾虞我詐

陳炫彬自大學畢業後，先在飛利浦做彩色映像管，1983年進入宏碁電腦，之後遠赴馬來西亞檳城擔任明基檳城廠廠長和總經理五年。1997年5月被公司調回台灣擔任達基科技（後來的友達科技）總經理。正值液晶顯示器快速發展期，他們先後併購聯友光電、廣輝電子，改名為友達光電，成為躍居全球第三大的面板公司。

然而液晶顯示器技術不斷的突破創新，隨著國際業者的競爭，造成供給過剩或產能不足的現象，損益難以掌握。2001年，韓國三星電子提議台、韓幾家面板大廠能夠定期聚會（媒體取名「水晶會議」），讓產業能共存共榮，資訊分享等。起初他



2010年11月陳炫彬（前排中）和滯留美國等候判決的同事熊暉（後排左一）、李燦榮、陳來助（後排右一、二），趁著空檔在聖荷西附近旅遊。

和同事熊暉樂見同業間達成良性競爭的結構，幾次後看穿這會議的本質與友敵的企圖，改由派業務主管參加，卻因為他們的名字仍被列入每次會議紀錄裡，成為日後被起訴的原因。

2010年中開始2343天的試煉

舊金山聯邦法院獲知後，控告他們涉嫌反壟斷法。他們以為證據顯示所有公司對客戶的成交報價，都低於會議紀錄協議的價格，且整個價格跌了七、八成，不構成犯罪的法律要件，在董事會決議下，不認罪協商。卻不知道，只要有證據顯示廠商間有具體的價格協議行為或意圖，就算犯罪。

三星電子率先以污點證人身份向司法部自首，換取免刑事責任的刑罰。舊金山聯邦法院因此正式起訴友達光電、友達美國分公司和含他在內的六名主管。2010年7月下旬，他們進到舊金山聯邦法院，提出不認罪協商聲明，沒想到護照當場被扣押。雖然和律師團密集討論，最終卻事與願違。

從聖經得著安慰的力量

消息傳來，公司總部發起支援活動，二女兒寄《聖

經》經句安慰鼓勵並為他禱告，其他基督徒同事也不斷寄《聖經》經文安慰他。

2012年3月13日法院宣判他和熊暉有罪，這晴天霹靂的結果讓他痛苦落淚。但是往好處想，也獲得部分的勝利，至少讓三位主管及家庭可以回歸正常的工作與生活。

他不服輸、不屈服和繼續奮鬥的決心的信，被某媒體刊出，輾轉傳到舊金山聯邦法院，認為他仍舊不知悔改，要求法官判處重刑，耶穌基督卻差派天使幫助他。



陳炫彬在美國聖荷西的迦南臺灣基督教會受洗

受洗重生vs.友達生日

得知消息的國內外華人教會為他們禱告，認識或不認識的基督徒寫電子信或送《聖經》及信仰書籍鼓勵他。

2012年4月8日復活節，在女兒陪伴下踏進聖荷西的迦南臺灣基督教會。聽到「凡勞苦擔重擔的人，可以到我這裡來，我必使你得安息……」經文時，激動地以淚洗面，無法自持，重擔頓時脫落。2012年8月12日，友達成立16週年慶，他在美國受洗成為基督徒。

基督信仰使逆境成為祝福

最後，舊金山聯邦法院判決他們有罪，2013年2月、2015年春天，他和熊暉兩次入獄。他在獄中，讀經、讀書、運動、記錄靈修心得，內心平靜安穩。期間輕微中風，經送醫急救後康復。2017年1月25日服刑期滿當天平安返抵國門。



陳炫彬全家福

因為認識了基督信仰，六年半的試煉，他從忿怒不平、痛苦、無助、自信和驕傲的個性中，情緒漸成忍耐、節制、謙卑、恩慈，《聖經》話語激勵他的意志力，經文平靜了他的心思意念。他說，有主耶穌基督成為生命的倚靠，逆境終會成為美好的祝福。

*請收聽台北FM90.9，每週日22:00-23:00播出的「佳音會客室」節目

親愛的朋友，您是否渴望能像《祝福你》中的人物，軟弱無助、冤屈難伸？渴望有公義的神幫助，得到生命的指引，嚐到反敗為勝的滋味？您只要做以下的禱告，創造天地並掌管一切的主宰耶穌基督就會帶領您的一生。禱告文如下：

「親愛的主耶穌，我願意接受祢成為我生命的主，我相信祢是獨一的真神，是愛我的主。求祢保護我、幫助我、拯救我，求祢的恩手引領我，賜我智慧，幫助我開啟嶄新的人生。奉耶穌基督的名禱告，阿們！」